

Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte pokyny k používání, protože obsahuje důležité informace pro pacienta o používání výrobku. Pokyny k používání si uschovejte, abyste si je mohli v případě potřeby znovu přečíst.

POPIS ZDRAVOTNICKÉHO PROSTŘEDKU Silk Touch

Silikonový lubrikační gel Silk Touch je vysoce kvalitní gel na silikonové bázi poskytující dodatečnou lubrikaci intimní oblasti během pohlavního styku. Přípravek lze použít i při análním styku.

SLOŽENÍ

Cyklopentasiloxan, dimetikonol, dimetikon, ethylhexyl stearát.

OBECNÉ INFORMACE A INDIKACE

Zdravotnický prostředek Silk Touch se doporučuje používat pro:

- usnadnění pohlavního styku s obtížnou penetrací (např. v případě vaginální suchosti) i s použitím kondomu;
 - zmírnění bolesti genitálií při pohlavním styku;
 - zmírnění příznaků vaginální suchosti způsobené třením a poškozením epitelu intimních oblastí během pohlavního styku.
 - podpora gynekologických vyšetření a měření vaginální teploty.
- Přípravek lze použít i při análním styku.

V místě aplikace dokonale drží.

Nelepí.

Bez vůně

Nehormonální výrobek

Neobsahuje PEG, parabeny, detergenty včetně: SLS, SLES

MECHANISMUS PŮSOBENÍ ZDRAVOTNICKÉHO PROSTŘEDKU

Při aplikaci výrobku Silk Touch při pohlavním styku nebo gynekologických vyšetřeních se na zevním povrchu pohlavních orgánů vytvoří zvlhčující ochranný film, který přetrvává v místě aplikace, což výrazně snižuje tření a má vliv na snížení bolestivosti a zvýšení ochrany epitelu v případě suchosti sliznice.

Přípravek zůstává v místě aplikace po dlouhou dobu, čímž se zamezí mechanickému mikropoškození oděrin a podráždění epidermis a sliznic.

ZPŮSOB POUŽITÍ

Poznámka: Před použitím gelu si důkladně umyjte ruce.

Gel lze používat podle potřeby, několikrát denně, pravidelně, bez věkového omezení.

Přípravek by měl být aplikován na oblast náchylnou k oděru, a to před pohlavním stykem nebo vyšetřením.

Gel lze aplikovat přímo na kondom.

Zdravotnický prostředek Silk Touch není antikoncepční prostředek a neobsahuje spermicid.

Přípravek lze používat v kontaktu s latexovými a polyuretanovými kondomy.

UPOZORNĚNÍ A KONTRAINDIKACE

Nepoužívejte v případě přecitlivělosti (alergie) na některou ze složek přípravku.

Pokud se během používání gelu objeví pocit pálení, svědění nebo zarudnutí, je třeba používání přípravku přerušit a pokud příznaky neustoupí, je třeba se poradit s lékařem nebo lékárníkem.

Vyhnete se používání intimního gelu během těhotenství a kojení, pokud lékař nedoporučí jinak.

Gel může ovlivnit pohyblivost spermií a snížit schopnost otěhotnět.

V případě přetrvávající vaginální suchosti kontaktujte svého lékaře nebo lékárníka.

Nepoužívejte během menstruace.

Je třeba zabránit náhodnému kontaktu gelu s očními sliznicemi.

Nepoužívejte s lokálními anestetiky a jinými vaginálními přípravky, protože přípravek může snížit nebo oddálit jejich účinek.

Po styku nebo vyšetření s použitím lubrikačního gelu si intimní oblast omyjte.

Nepoužívejte na rány, infikovaná místa nebo řezné rány.

Při kontaktu se silikonovými předměty může dojít k poškození.

Přípravek může zanechat skvrny na oblečení.

Nepoužívejte, pokud uplynula doba použitelnosti.

Přípravek se používá na intimní partie. Nepolykejte!

SKLADOVÁNÍ

Skladujte při pokojové teplotě (15-25 °C).

Uchovávejte v původním obalu.

Chraňte před světlem a zdroji tepla.

Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí

Nepoužívejte po uplynutí doby použitelnosti uvedené na obalu.

Nepoužívejte, pokud je obal poškozen.

Dostupné balení výrobku:

Objem: 75ml

VÝROBCE:

LABORATOIRE L'IDEAL Parisien Sp. z o.o., Ulice Ogrodowa 8, 32-064 Niegoszowice

Distributor:

Pharma Activ Czech s.r.o., Fryštátská 238/47, 733 01 Karviná, info@pharmaactiv.cz



Zdravotnický prostředek



Nesterilní



12/15.02.2022

Přečtěte si návod k použití.



Teplotní omezení, skladujte při 15°C - 25°C



Nepoužívejte, pokud je lahvička poškozená!



Datum expirace



Číslo šarže

Informace na obalu



Výrobce

Datum vypracování pokynů k používání: Vydání 12 ze dne 15.02.2022.

Pred použitím výrobku si starostlivo prečítajte pokyny na používanie, keďže obsahujú dôležité informácie pre pacienta o používaní výrobku. Pokyny na používanie si uschovajte, aby ste si ich mohli v prípade potreby znova prečítať.

OPIS ZDRAVOTNÍCKEHO PROSTRIEDKU Silk Touch

Silikónový lubrikant Silk Touch je vysoko kvalitný gél na silikónovej báze poskytujúci dodatočnú lubrikáciu intímnej oblasti v priebehu pohlavného styku. Prípravok je možné použiť aj pri análnom styku.

ZLOŽENIE

Cyklopentasiloxan, dimetikonol, dimetikon, ethylhexyl stearát.

OBEČNÉ INFORMÁCIE A INDIKÁCIA

Zdravotnícky prostriedok Silk Touch sa odporúča používať na:

- uľahčenie pohlavného styku s namáhavou penetráciou (napr. v prípade vaginálnej suchosti) a s použitím kondómu;
- zmiernenie bolesti genitálií pri pohlavnom styku;
- zmiernenie príznakov vaginálnej suchosti spôsobených trením a poškodením epitelu intímnych oblastí počas pohlavného styku;
- podpora gynekologických vyšetrení a meraní vaginálnej teploty.

Prípravok je možné použiť aj pri análnom styku.

V mieste aplikácie dokonale drží.

Nelepí.

Bez vône

Nehormonálny výrobok

Neobsahuje PEG, parabény, detergenty vrátane: SLS, SLES

MECHANIZMUS PÔSOBNIA ZDRAVOTNÍCKEHO PROSTRIEDKU

Pri aplikácii výrobku Silk Touch pri pohlavnom styku alebo gynekologických vyšetreniach sa na vonkajšom povrchu pohlavných orgánov vytvára zvlhčujúci ochranný film, ktorý pretrváva v mieste aplikácie, čo výrazne znižuje trenie a má vplyv na zníženie bolestivosti a zvýšenie ochrany epitelu v prípade suchosti sliznice.

Prípravok ostáva v mieste aplikácie po dlhý čas, čím sa zabráni mechanickému mikropoškodeniu odrenín a podráždeniu pokožky a slizníc.

SPÔSOB POUŽITIA

Poznámka: Pred použitím gélu si dôkladne umyte ruky.

Gél je možné používať podľa potreby, niekoľko raz denne, pravidelne, bez vekového obmedzenia.

Prípravok by mal byť aplikovaný na oblasť náchylnú na odretie, a to pred pohlavným stykom alebo vyšetrením.

Gél je možné aplikovať priamo na kondóm.

Zdravotnícky prostriedok Silk Touch nie je antikoncepcný prostriedok a neobsahuje spermicíd.

Prípravok je možné používať v kontakte s latexovými a polyuretanovými kondómami.

UPOZORNENIE A KONTRAINDIKÁCIE

Nepoužívajte v prípade precitlivlosti (alergia) na niektorú zo zložiek prípravku.

Pokiaľ sa v priebehu používania gélu objaví pocit pálenia, svrbenia alebo očervenenie, je treba používanie prípravku prerušiť, a pokiaľ príznaky neustúpia, je treba sa poradiť s lekárom alebo lekárnikom.

Vyhňte sa používaniu intímneho gélu počas ťarchavosti a dojčenia, pokiaľ lekár neodporučí inak.

Gél môže ovplyvniť pohyblivosť spermíí a znížiť schopnosť otarchaviť.

V prípade pretrvávajúcej vaginálnej suchosti kontaktujte svojho lekára alebo lekárnika.

Nepoužívajte počas menštruácie.

Je potrebné zabrániť náhodnému kontaktu gélu s očnými sliznicami.

Nepoužívajte s lokálnymi anestetikami a inými vaginálnymi prípravkami, pretože prípravok môže znížiť alebo oddialiť ich účinky.

Po styku alebo vyšetrení s použitím lubrikačného gélu si intímnu oblasť umyte.

Nepoužívajte na rany, infikované miesta alebo rezné rany.

Pri kontakte so silikónovými predmetmi môže dôjsť k poškodeniu.

Prípravok môže zanechať škvrny na oblečení.

Nepoužívajte, pokiaľ uplynula doba použiteľnosti.

Prípravok sa používa na intímne partie. Neprehltnite!

SKLADOVANIE

Skladujte pri izbovej teplote (15-25 °C).

Uchovávajte v pôvodnom obalu.

Chráňte pred svetlom a zdrojom tepla.

Uchovávajte mimo dosahu a dohľadu detí.

Nepoužívajte po uplynutí doby použiteľnosti uvedenej na obalu.

Nepoužívajte, pokiaľ je obal poškodený.

Dostupné balenie výrobku:

Objem 75ml

VÝROBCA:

LABORATOIRE L'IDEAL Parisien Sp. z o.o., Ulice Ogrodowa 8, 32-064 Niegoszowice

Distribútor:

Pharma Activ Czech s.r.o., Fryštátská 238/47, 733 01 Karviná, info@pharmaactiv.cz



Zdravotnícký prostriedok



Nesterilne



12/15.02.2022
Prečítajte si návod na použitie.



Teplotne obmedzenie: skladajte pri 15°C - 25°C



Nepoužívajte, pokiaľ je flastička poškodená!



EXP



Číslo šarže

Informácie na obalu



Výrobca

Dátum vypracovania pokynov na používanie: Vydanie 12 zo dňa 15.02.2022.